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総数 1658 737 135 98 40 56 100 77 131 100 271 98 65 77 31 374 174 200 163 113

E1　日常生活で必要
全く思わない 70 32 6 4 0 6 4 4 6 2 9 4 2 3 0 20 10 10 8 1

あまりそう思わない 302 137 23 15 10 11 22 14 23 19 48 15 11 18 4 80 38 42 21 16
まあそう思う 652 284 48 35 18 16 42 35 50 40 112 40 24 30 18 136 60 76 63 57

そう思う 587 264 51 43 10 21 31 22 51 35 97 37 26 25 9 126 60 66 64 36
分からない 41 19 7 1 2 2 1 2 1 3 4 2 1 1 0 9 5 4 6 3

空白 4 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 2 1 1 0 0

E2　将来仕事をしていく上で必要
全く思わない 63 22 5 2 1 4 2 4 3 1 11 7 1 3 0 22 11 11 8 0

あまりそう思わない 151 59 11 8 6 2 11 7 6 8 31 9 12 6 4 41 17 24 12 8
まあそう思う 524 210 33 26 15 19 33 26 30 28 94 33 24 29 8 125 56 69 45 50

そう思う 863 428 81 60 18 30 52 37 92 58 128 47 27 35 19 168 81 87 91 48
分からない 44 16 5 2 0 1 2 2 0 4 4 1 1 2 0 12 6 6 7 5

空白 13 2 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 0 2 0 6 3 3 0 2

E3　大学で役に立つ
全く思わない 71 35 6 3 4 5 7 4 4 2 12 7 2 3 0 20 11 9 4 0

あまりそう思わない 252 119 23 17 8 7 20 15 17 12 43 21 9 11 2 46 19 27 32 12
まあそう思う 692 292 46 41 15 19 38 33 56 44 128 40 37 36 15 147 66 81 68 57

そう思う 554 248 50 28 12 22 31 21 50 34 75 26 14 23 12 138 72 66 55 38
分からない 77 41 10 9 1 3 4 4 4 6 12 4 3 3 2 14 5 9 4 6

空白 12 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 9 1 8 0 0

E4　高等学校で役に立った
全く思わない 204 108 17 14 8 9 18 14 15 13 28 9 7 10 2 44 24 20 17 7

あまりそう思わない 444 191 34 26 7 7 27 25 42 23 84 30 26 22 6 83 38 45 56 30
まあそう思う 562 245 46 36 14 20 36 16 42 35 96 32 22 27 15 127 54 73 51 43

そう思う 272 123 25 16 7 13 11 11 24 16 37 18 7 9 3 73 34 39 20 19
分からない 151 66 13 6 4 6 8 10 8 11 23 7 3 8 5 30 17 13 19 13

空白 25 4 0 0 0 1 0 1 0 2 3 2 0 1 0 17 7 10 0 1

E5　楽しかった
全く思わない 155 75 9 6 3 1 11 12 20 13 17 3 5 6 3 33 14 19 24 6

あまりそう思わない 323 151 30 19 7 10 20 12 27 26 46 14 11 14 7 59 29 30 37 30
まあそう思う 607 271 46 36 17 23 42 27 48 32 101 36 21 30 14 135 69 66 55 45

そう思う 483 211 43 36 12 15 24 23 33 25 88 37 22 23 6 118 48 70 38 28
分からない 63 23 7 1 1 6 2 3 1 2 13 5 5 2 1 17 7 10 7 3

空白 27 6 0 0 0 1 1 0 2 2 6 3 1 2 0 12 7 5 2 1
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